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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
6η/31-1-2019 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς συγκροτήθηκε βάσει της αρ. πρωτ.: 
20186182/16-10-2018 Πράξης Πρύτανη. 
Η ημερήσια διάταξη περιλάμβανε τα ακόλουθα θέματα: 

 
Θέμα 1ο  
Ανακοινώσεις 
Δεν υπάρχουν ανακοινώσεις. 
 
Θέμα 2ο  
Επανεγκρίσεις Δαπανών & Έγκριση Κωδικών Αριθμών Εξόδων (ΚΑΕ), σύμφωνα με τον 
Προϋπολογισμό του Οικονομικού έτους 2019 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο, σύμφωνα με το υπηρεσιακό σημείωνα της Διεύθυνσης Οικονομικού 
ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο: 
Α) επανεγκρίσεις δαπανών οι οποίες αφορούν ανειλημμένες υποχρεώσεις βάσει τιμολογίων, 

συμβάσεων και υπηρεσιακών σημειωμάτων παρελθόντων ετών, για τις οποίες έχει γίνει 
πρόβλεψη πιστώσεων στους αντίστοιχους Κωδικούς Αριθμούς Εξόδων (ΚΑΕ) και  

Β) την έγκριση Κωδικών αριθμών εξόδων (ΚΑΕ), σύμφωνα με τον Προϋπολογισμό του 
Οικονομικού έτους 2019. 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση για την ανάληψη υποχρέωσης και την εκκαθάριση δαπανών 
με απόφαση Πρύτανη, για την ακύρωση χρηματικών ενταλμάτων που  παρέμειναν ανεξόφλητα στο 
ταμείο μέχρι τις 31-12-2018 λόγω τέλους χρήσης και για ανατροπές σε ΚΑΕ που έγιναν 31-12-2018. 
 
Θέμα 3ο  
Τροποποίηση προϋπολογισμών Τεχνικών Δελτίων Έργων Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 
(ΠΔΕ) 2019-2022  
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο, σύμφωνα με υπηρεσιακό 
σημείωμα της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων: 

 τη μείωση του προϋπολογισμού του έργου «ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕ 
ΤΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΦΑΚΕΛΛΟΥ 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΤΙΡΙΑΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ 
ΝΙΚΑΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ.» (Κωδ. Έργου 2014ΣΜ04600010)).  

 την αύξηση του προϋπολογισμού του έργου «ΜΕΛΕΤΕΣ-ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ» 
(Κωδ. Έργου 2018ΣΜ04600002). 

 τα τροποποιημένα Τεχνικά Δελτία Έργου των δύο ανωτέρω έργων του Προγράμματος 
Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ)  2019. 
 

Θέμα 4ο  
Κατακυρώσεις Διαγωνισμών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού 
ενέκρινε: 
- την απευθείας ανάθεση για τη συντήρηση 40 τεμ. ψυκτών που είναι εγκατεστημένοι στα 

κτίρια του Πανεπιστημίου Πειραιώς και την προμήθεια ανταλλακτικών,  
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- την απευθείας ανάθεση για την προμήθεια και εγκατάσταση εξυπηρετητή (server) για τις 
ανάγκες του Τμήματος Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πειραιώς, 

- το Συμπληρωματικό Πρακτικό Αποσφράγισης και Αξιολόγησης Οικονομικών Προσφορών του 
Ηλεκτρονικού Δημόσιου Διεθνούς Διαγωνισμού άνω των ορίων με ανοιχτές διαδικασίες και 
κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 
βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής για την ανάδειξη αναδόχου για την παροχή υπηρεσιών 
καθαριότητας των κτιρίων του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
 

Θέμα 5ο  
Άδεια απουσίας μελών ΔΕΠ για ανάθεση διδασκαλίας σε άλλα Α.Ε.Ι. 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε άδειες απουσίας μελών ΔΕΠ για ανάθεση διδασκαλίας σε άλλα 
Α.Ε.Ι., σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών. 
 
Θέμα 6ο  
Θέματα προσωπικού 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε την αποδέσμευση και την ανάθεση καθηκόντων Αναπληρωτών 
Προϊσταμένων  σε υπαλλήλους του Πανεπιστημίου. 
 
Θέμα 7ο  
Τροποποιήσεις Προϋπολογισμών ΠΜΣ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο τροποποιήσεις προϋπολογισμών 
Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου, σύμφωνα με τις αποφάσεις των 
συνελεύσεων των ακαδημαϊκών Τμημάτων. 
 
Θέμα 8ο  
Διάφορα Θέματα 

Α. Το Πρυτανικό Συμβούλιο, σύμφωνα με υπηρεσιακά σημειώματα της Διεύθυνσης Οικονομικού 
και της Διεύθυνσης Μηχανοργάνωσης και Τεχνικών Έργων: 
1. ενέκρινε την παράταση της αριθμ. 42/2018 σύμβασης για την προμήθεια περσίδων για τις 

ανάγκες των κτιρίων του Πανεπιστημίου Πειραιώς 
2. ενέκρινε δαπάνη για την προμήθεια υλικών του πυροσβεστικού συγκροτήματος σε κτήρια 

του Πανεπιστημίου 
3. ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο δαπάνη για παροχή υπηρεσιών, για την υποβοήθηση 

της μελέτης με τίτλο «ΣΤΕΡΕΩΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ-ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ 
ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΤΣΑΜΑΔΟΥ 78 & ΖΕΑΣ, ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ 
(ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ)». 

Β.     Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση για την υπογραφή σύμβασης για τη Μελέτη Ενεργητικής 
και Παθητικής Πυροπροστασία, για την έκδοση των πιστοποιητικών πυρασφάλειας, των 
κτιρίων του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

 
O ΠPYTANHΣ 

Kαθηγητής Άγγελος X. Κότιος 
 


